

快递企业储备平时3倍人手 呼叫中心兼职已到岗培训

星报记者探访双十一前各环节备战

□ 记者 丁林

一年一度的双十一电商购物节近在眼前。根据国家邮政局预计,今年双十一快件数量或将超7.66亿件,较去年同期增长42%。

昨日,市场星报、安徽财经网记者走访了省城多家快递公司以及呼叫中心等,探访在双十一前夕,各行业、各环节的备战状态。

储备了平时3倍的人手

合肥申通和中通等多家快递企业,目前已经落户肥东快递物流园。

昨日上午,在合肥申通转运中心,四周停满了快递运输车。公司负责人吴大元告诉记者,这些车辆只是参加今年“双十一”会战的一部分,还有30多台签约的物流运输车将在未来一周陆续到位。

“今年的备战比去年规模更大。”吴大元说,去年除了自持的80多台运输车外,从物流公司租用了10来台,而今年应急车多了20台。

不仅如此,在人手上,吴大元说,去年“双十一”从人才市场招用了100多名临时员工,而今年公司是按照平时员工数的3倍进行了人员储备。

加人手的不仅是合肥申通。据合肥市邮政管理局相关负责人介绍,安徽顺丰从今年8月份就开始启动旺季服务器,净增加800名员工。

兼职大学生已到岗培训

不光是一线快递企业,呼叫中心应对“双十一”的储备人员也已经到位。

在蜀山区井岗路的蜀山自主创新基地,顺丰速运合肥呼叫中心坐落在这里。该中心负责人饶亚辉告诉记者,目前临时坐席员已经到岗,正在接受培训。

作为顺丰全国最大的呼叫中心,饶亚辉说,合肥中心负责全国800个城市(包括县城)的用户对接服务。正常时间段,每天的话务量达到13万次,而“双十一”期间,这一数字有望达到15万以上。

“按照20%的话务量增幅,我们相应配了20%的临时人员(200多位)。”饶亚辉称,这部分临时人手多来自省城多个高校,目前正在中心接受培训,从12日开始直到20日,将全面上岗。

2000多辆快递车将被实时监控

对快递业来说,“双十一”只是考验的开始。从11月到明年春天,“双十一”、“双十二”、元旦、春节四波高峰将接踵而至。不过从今年开始,信息科技手段将助力快递企业的旺季备战。

合肥市邮政管理局市场监管处处长王映辉介绍说:“新启用的合肥邮政业安全监管中心,具有远程实时监控、远程录像回放、远程语音对讲、异常报警以及地图定位等多项功能。”而启用之后,合肥全市近80家快递企业、30个分拨中心以及400余个分支机构、2000多辆快递机动车将纳入实时监控。

除此之外,从昨天开始,合肥全市快递企业须按时报送业务量,及时掌握和关注淘宝成交情况、快件分布情况,监管部门将及时指导企业开展应急准备。

合肥将成 国际外包交付中心

星报讯(记者 沈娟娟) 服务外包是如今比较时髦的行业。市场星报、安徽财经网记者从合肥市了解到,《合肥市服务外包产业发展规划(2015-2020)》正式出炉,到2020年,服务外包包合同签约金额将达90亿美元,合同执行金额50亿美元。

根据规划,到2020年,合肥市将引进和培育600家以上具有一定规模、能承接国际国内服务外包业务的重点企业。合肥市年服务外包包合同执行金额超过1000万美元的企业100家以上;千人以上规模的企业60家以上。重点培育30家技术领先、创新能力强、服务品牌国际知名度高、效益良好的龙头企业。

“大力发展研发服务外包,积极稳妥推进‘国际研发服务外包创新平台’建设,把合肥建设成为享誉国内外的‘服务外包智慧之城’和‘研发创新高地’。”相关负责人透露,将努力把合肥打造成国际研发服务外包交付中心。

据商务部统计,截至2015年9月底,合肥市共有服务外包企业377家,较“十一五”末增加274家;从业人员12.6万人,较“十一五”末增加10.6万人。2014年,全市服务外包包合同签约金额18.68亿美元,同比增长23.5%,接包合同执行金额12.04亿美元,同比增长17.5%。

合肥港明年至郑蒲港 将开通水上“穿梭巴士”

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨天获悉,合肥港今后还将“牵手”郑蒲港,不断升级打造江海枢纽联运中心。

记者了解到,10月27日,推进合肥港与郑蒲港发展战略合作协议正式签订,合肥、皖北乃至中原经济区城市集装箱从合肥港水水中转至郑蒲港集中转,不断升级打造江海枢纽联运中心。

协议决定,打通合肥港与郑蒲港水水中转的通道,联手深度开发皖中、皖北集装箱市场;立足两港区位优势,推介引进国际集装箱班轮公司、支线班轮公司及船、货代公司进驻,开展国际集装箱物流业务;双方共享货源及航运市场动态、行业信息和政策信息等;共同研究制定争取促进两地港口物流发展,集装箱航线开辟,船、货代公司引进等方面的扶持和优惠政策。

这也意味着,合肥港到郑蒲港中转集并后,货物上午从合肥港出发,当天就能办结程序实现通关,比走别的港口快十几个小时。据了解,合肥港与郑蒲港明年将开通每日一班的水上“穿梭巴士”,进一步实现资源共享、合作优化,实现区域一体化合作共赢。

华东地区 年内开建三条铁路

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从上海铁路局获悉,进入第四季度,该局将加快建设进度。其中,徐宿淮盐、商合杭、金台三条铁路将于年底前开工,预计这三条铁路都将于2019年完工。

中国A+级资质拍卖企业
安徽盛龙企业拍卖集团有限公司
司法委托拍卖公告
受委托,我公定于2015年11月25日9:30时在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心网站(竞价大厅网址: <http://bd.ahszzc.cn>)进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:陈某某持有的合肥市东碛置业发展有限公司3%的股权,参考价:2729万元。该公司主要经营:房屋开发、销售、出租和管理自建商品房及配套设施,承接市政、物业管理等。
二、拍卖地点及时间:本公司业务部,自公告日起至2015年11月24日17时止。
三、竞买资格条件:有意竞买者须于2015年11月24日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市蜀山区人民法院;开户银行:徽商银行高新支行;账号:1020 8010 2100 0663 036)汇入竞买保证金280万元,并至合肥市蜀山区人民法院执行局开具往来结算收据。
四、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号;易菲堡大厦四楼
五、联系人:何先生
联系电话:13855190074 0551-65874702
六、公司网站:<http://www.ahpjm.com>
安徽盛龙企业拍卖集团有限公司
2015年11月6日

拍卖公告

受法院委托,我公司于2015年11月24日10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:巢湖市东方新界B区18号楼一层1252商铺,建筑面积18.1㎡,参考价20.93万元。
二、看样及登记时间:标的物所在地,自公告日起至拍卖日前一日17时止。
三、咨询电话:13695516129 0551-65633126
四、公司地址:合肥市瑶海区310号祥源广场B座1003
五、竞买须知:凡有意参加竞买者,须持有效身份证明来我公司办理竞买登记手续,并分别缴纳3万元的竞买保证金。如竞买不成,保证金三日内无息全额退还。
安徽金联拍卖有限公司
2015年11月6日

司法拍卖公告

2015年056号
一、拍卖标的:合肥市明光路48号A幢136号、138号、140号房产,房屋结构:建筑总面积:108.68平方米,参考价:人民币207.14万元,保证金20万元。
2.大地水刀设备(DWJ1525-FC)一台,参考价:人民币18.76万元,保证金:2万元
二、拍卖时间:2015年11月23日上午9:30时“安徽省高级人民法院诉讼资产网”
三、看样地点及时间:标的物所在地,自公告之日起至2015年11月20日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市蜀山区人民法院;开户银行:徽商银行高新支行;账号:1020 8010 2100 0663 036)汇入竞买保证金280万元,并至合肥市蜀山区人民法院执行局开具往来结算收据。
四、公司地址:合肥市瑶海区310号祥源广场B座1003
五、竞买须知:凡有意参加竞买者,须持有效身份证明来我公司办理竞买登记手续,并分别缴纳3万元的竞买保证金。如竞买不成,保证金三日内无息全额退还。
安徽金联拍卖有限公司
2015年11月6日

第十三期数字化内窥镜隆乳技术实战培训班 暨《内窥镜整形外科学》科研成果临床推广大会圆满落幕



10月29日至31日,由安徽韩美整形外科医院发起的一场以“新医美,新变革”为主题的,第十三期数字化内窥镜隆乳技术实战培训班暨《内窥镜整形外科学》科研成果临床推广大会,在合肥圆满举行。此次大会吸引到国内顶级丰

胸大咖齐聚合肥,为合肥爱美人士上演丰胸技术顶级盛宴。

据全国整形美容内窥镜专业委员会主席李京介绍,内窥镜在整形外科的应用被视为整形外科近20年最重要的进展之一,同显微外科、颅面外科、软组织扩张术一样促进了整形外科的飞速发展。内窥镜与微创技术作为现代医学最前沿的技术之一,虽说对于很多医美人来说并不陌生,但从其发展历程及临床应用上来看,仍需大范围的宣传与推广。

作为安徽省最早将内窥镜技术应用于隆胸手术的医院,韩美整形携手中国整形美容协会,承办第13期《内窥镜整形外科学》科研成果临床推广大会,为广大求美者展示最新技术的同时,也通过手术现场演示来呈现该项技术的安全性。